

## ***ОДИН - ЗА ВСЕХ И ВСЕ - ЗА 1945 МЕТРОВ!***

**5 мая 2017 года** на стадионе «Шахтёр» прошла традиционная городская легкоатлетическая эстафета, посвящённая Победе в Великой Отечественной войне. На старт дистанции в 1945 метров вышло более 1000 участников.



Началу стартов предшествовала красочная церемония открытия. С приветственным словом к участникам состязаний обратился председатель городского Совета

народных депутатов  
Киселевского городского  
округа Владимир Борисович  
Игуменшев. Прозвучали  
гимны Российской Федерации  
и Кузбасса, после чего поперёк



футбольного поля, выявляя сильнейшего, пробежали воспитанники дошкольных учреждений Киселевска.

Быстрее всех дистанцию преодолел Савелий Ключник из детского сада № 2. Следом за ним финишировали Евгений Скударнов (д/с № 5) и Андрей Вагин (д/с № 46). Призёрам были

вручены сладкие призы, медали и грамоты комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа.





Украшением спортивного праздника стала встречная эстафета воспитанников спортивно-оздоровительного клуба «Улыбка». Дети с ограниченными возможностями здоровья соревновались под

несмолкаемые аплодисменты всех участников соревнований и также не остались без заслуженных наград.



После пятиминутного перерыва начались основные состязания. Накал спортивных страстей зашкаливал за все возможные рамки. Первыми в борьбу вступили смешанные команды учащихся общеобразовательных школ Киселевска. Триумфатором в итоге стал коллектив из 10 учащихся школы № 3. Следом за ним финишировали сверстники из школы № 33 (2 место) и школы № 15 (3 место).

Нешуточная борьба развязалась между командами средних общеобразовательных школ. Многие коллективы выставляли сразу несколько команд. Однако золотые медали из рук председателя комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерия

Владимировича Витермана получили представители школы № 25. Серебро в свой актив записали бегуны школы № 11. Замкнули тройку призёров спортсмены Лицея № 1.



Особый интерес болельщиков, принимавших параллельно участие в розыгрыше лотереи на

призы, предоставленные спорткомитетом, вызвало противоборство студентов среднего профессионального образования.



Среди юношей первое место заняли представители Киселевского горного техникума. На вторую



ступень пьедестала почёта поднялись соперники из Киселевского политехнического техникума. Третьими финишировали студенты Киселевского педагогического колледжа.

За своих парней ответили девушки. Весь пьедестал почёта заняли представительницы прекрасного пола из КПК.

Педколледж первенствовал и в противоборстве среди смешанных команд, оставив своих оппонентов из КГТ и КПТ, соответственно, на





двух следующих позициях. В отсутствии конкуренции среди женщин в категории производственных коллективов два первых места достались представительницам Управления образования Киселевского городского округа.

Среди мужчин первое место завоевали сотрудники спорткомитета, опередившие в упорной борьбе соперников из ООО «Талдинское-Западное» и ППСП отдела МВД России по г.Киселевск.



В смешанной эстафете производственных коллективов лавры победителей достались представителям ООО ШУ «Карагайлинское», опередившим конкурентов из ОАО «Знамя».

Последние награды были вручены командам, представлявшим любительские физкультурно-спортивные объединения. Спортсмены оздоровительного клуба «Родник» заняли два первых места в противоборстве женских команд и первенствовали среди смешанных коллективов.

У мужчин в этой группе победу праздновали ветераны МВД.

Погода благоприятствовала высоким результатам, и спортсмены, покидая стадион, договаривались о новых легкоатлетических встречах.

**Родион ТИТАРЕНКО**



